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Filiera teoretici, profilul real, specializarea Stiinte ale naturii.
* Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.
* La toate subiectele se cer rezolviri complete. Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

(5p) 1. Calculati 1-2-3-5-61nZo

(5p) 2. Rezolvatiin Z; ecuatia 3x +4 = 2.

(5p) 3. Sa se studieze asociativitatea pe R a urmatoarei legi de compozitie
x*xy=x+2y+1

(5p) 4.. TFiefunctiile f:R—->R ,f(x) =4x +5si F(x) =ax*+bx+c¢, a,b,c e R.Sa

se determine a,b si ¢ astfel incat functia F s fie o primitive a functiei fsi F(2) = 5.

(5p) 5. Calculati fﬁdx.

(5p) 6. Calculati [ 22*e*dx

SUBIECTULII (30 de puncte)

1. Pe Z se consideri legea de compozifie x*y =xy —2x—-2y+6.

(Sp) a) Arataticax*y=(x—-2)(y—2)+2.

(5p) b) Determinati elementul neutru al legii de compozitie

(5p) ¢) Demonstrati ca x*x*...*x=(x—2)"+2,VvnEN,n> 2.
n ori

2—-x x-1

2. In M,(R") se considera matricele 4(x)= [2 (1=x) 22~1

J ,unde x €.R"

(S5p) a) Sa se calculeze A(1) + A(2) - A(3).
(5p) b) Sasearate ca A(x)-A(y)=A(x-y), (V)x,y €R".

(5p) ¢) Sise arate cd (A(x))f1 = A(l} (V)x e.R".
x
SUBIECTUL IIT (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R = R, f(x) = { o0 = bl 32 &
’ ' ’ Inx+x, x=1
(5p) a) Calculati [(Inx + x)dx;
(5p) b) Determinati a € R pentru care functia f admite primitive pe R

(5p) ¢) Pentru x > 1, calculati [ x’;:;) dx.

2. Fiel, = [x"e*dx, x €R.

(5p) a) Calculati 14

(S5p) b) Calculati I;

(5p) ¢) Sd se demonstrezecal, — I,,_, = x"e*,Vx € Rsi Vn € N".
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 Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul

corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in

limitele punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I
1. | Calcul direct S =0 Sp
3x =5 2p
% x=4 o
(x*y)xz=x*(y*2) 1p
3 (xxy)*rz=x+2y+2z+2 2p
’ x*(y*z)=x+2y+4z+3 1p
Legea nu este asociativa Ip
[f(x)dx = x? — 6x + ¢ sau F'(x) = 2ax + b 2p
4. |a=2,b=5 2p
F(2)=5,¢c=-13 1p
x2+4=t Ip
" 2xdx = dt 1p
) dt
I==| —==+t= \/X’2—+4 il 3p
2) \t

2
szxe"dx = f(4e)x ¥

8- | Fonalizare 3
P

SUBIECTUL al II-lea

5 (x—=20y—2)+2=xy—2x—2y+6 3p
Finalizare 2p
1. | b) ExistaceZ astfel incat x xe =e*x = x,VxeZ 1p
’ g% 3 4p
9 n=2=>(xx*x)= (x—2)2+2, 1p
Demonstratie prin inductie matematicé 4p
ay=[* =1
(1)= 0 1] 2 1p
0 1
Al2)= 1p
@ 3]
: 1 2 1
! i 5 1p
A(2)-A(3) (_14 311) 5
AD+AD A = (T, ) 1p
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2-x x=1 2y el
A(x)-A = =
(x)-4() [2(1—)5) 2x—1J(2(1—y) Zy—lj ip
4-26 - 2 vay+ 25+ 20 ~2xy-2 2 —2-xy+ £ +2xy— £ - 20 +1 2p
b) - 2(2—}1/—,24+xy+,2’f—172xy+/) %—2—2xy+,2{+4xy_,2'){—%+1
2—-xy xy-1
= A
(2(1—;@) 20y~ 1] ) &
Finalizare. 4(x)-A4(y)= A(x y), (Mx,y eR". 1p
1
A(x) A — A xel”
)=o) 0= ) 2
c) A(i) (x)= AG x) A(N)=1,, (V)xeD® 2p
Finalizare . A(x)-A(l] = A(iJ-A(x) =1, =5 (A(x))_1 = A(l] , (V)x €.R". 1p
x X %
SUBIECTUL al III-lea
f(lnx + x)dx = f Inxdx +dex Ip
flnxdxlenx—x-}-c Zp
a) ,
X
f xdx = > +C e
Finalizare. 1p
Studiul continuitatii in x = 1 3p
1. b) a—1=1=a=2= fcontinuainx =1= f continua pe R, deci f
admite primitive . 2p
x+1 _ (lnx+x)f _ 1
fxf(x) S J-x(lmc+;rc) f (Inx+x ) - ln(lnx t x) +C llf
Inx+x=t
1
© BT e di 1p
Finalizare: f—-j;-(—)dx =In(lnx +x) + C 2p
Formula de integtare prin parfi 1p
a) Finalizare 4p
2. | b) Formula de integtare prin parti 1p
Finalizare 4p
) Formula de integtare prin parti 1p
) | Finalizare 4p
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